

---

## От редакции

В этом году химический факультет отмечает свое 25-летие. Это знаменательная дата для всего университета, но на самом деле ему гораздо больше. Сразу после образования университета в 1932 г. были сформированы первые курсы по химии.

Вуз по праву гордится выпускниками, кто начинал свой путь в науке и трудовой деятельности на химфаке. Химфак — лидер среди факультетов университета, в течение всех этих лет на факультете формировались и развивались славные традиции истинно университетского образования, появлялись научные школы, проводились исследования международного уровня, прославившие университет.

Химический факультет готовит бакалавров и магистров в области химии, геологии, экологии и природопользования, в совершенстве владеющих фундаментальными и прикладными знаниями. Выпускники факультета, а их уже более 800, успешно работают на предприятиях многих отраслей промышленности, в том числе химической, нефтегазовой, металлургической, горнодобывающей, фармацевтической. Они руководят и являются ведущими сотрудниками институтов РАН, работают в университетах Европы, США, Японии, Южной Кореи и др. Факультет достойно принял вызов времени, вошел в современную жизнь. У Вас и ваших учеников впереди много интересной работы, новых свершений, творческого поиска.

Химический факультет сегодня — это ведущая химическая образовательная организация не только Республики Бурятия. Сейчас на химфаке работает 60 сотрудников, среди которых 13 докторов и 33 кандидата наук, ученые мирового уровня. На химфаке учатся более 300 студентов, которые изучают все разновидности химии — от квантовой и вычислительной до химии живых систем.

Факультет сильный, целеустремленный. Он воспитал много ученых, тех людей, которые остались патриотами университета. Желаю всем студентам, профессорам, преподавателям и дальше идти к победам. Их будет много. А химфак всегда будет гордостью университета.